



*Real Conservatorio  
Superior de Música de Madrid*

Estimado Sr./a Profesor/a:

El objeto de esta entrevista-cuestionario –voluntaria y meramente informativa-- es aclarar las acusaciones vertidas por D. Francisco Luis Santiago Sáez en el claustro del pasado 22 de junio de 2011. En su intervención, el referido profesor, afirmó que se había producido un "acoso sexual a una alumna" sin aportar datos. Debido a la gravedad de estas acusaciones, es deber de la Junta Directiva recabar la mayor información posible para esclarecer si estas imputaciones son veraces, de forma que, en caso de que se encontrasen indicios, se eleven las averiguaciones a instancias superiores.

Nuestra preocupación por la falta de transparencia en un asunto tan grave que podría dañar considerablemente la imagen de nuestra Institución, justifica que roguemos su colaboración.

Pregunta: ¿Tiene constancia de un "acoso sexual a una alumna"?

Respuesta: \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Pregunta: ¿Quiere usted realizar alguna otra aportación referente a este asunto?

Respuesta: \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

En Madrid a \_\_\_\_ de octubre de 2011

Fdo. El profesor \_\_\_\_\_  
Nombre y apellidos \_\_\_\_\_

Fdo. Por la Junta Directiva \_\_\_\_\_  
Nombre y apellidos \_\_\_\_\_